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JBL TUNE115TWS Connected (i)

w Discoverable

CHOOSE “JBL TUNE115TWS" 10 CONNECT

BUTTON COMMAND

2. MONO MODE
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x2  VOICE ASSISTANT
: SUPPORTED

LED

BEHAVIORS

LOW BATTERY

0

CHARGING

FULLY CHARGED

Model:

Driver size:

Power supply:
Weight:

Earpiece:

Charging case:
Headset battery type:

Charging case battery type:

Charging time:

Music playtime with BT on:
Frequency Response:
Impedance:

Sensitivity:

Maximum SPL:
Microphone sensitivity: -
Bluetooth version:
Bluetooth profile version:

Bluetooth transmitter frequency range:
Bluetooth transmitter power:
Bluetooth transmitter.modulation;
Maximum operation temperature:
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POWER ON

BT CONNECTING

BT CONNECTED

LOW BATTERY

CHARGING

FULLY CHARGED
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TUNE115TWS

5.8 mm /0.023"Dynamic driver

SV=1A
61:3.9/0:135bs

109/0.022 Ibs /pc (20.g / 0.044 Ibs combined)

41.39/0.091 Ibs

Lithium-ion Battery (55 mA/3.7V)
Lithium-ion Battery (410 mA/3.8 V).

<2 hrs from empty
upto5.0hrs

20 Hz - 20 kHz

14 ohm

103 dB SPL@TkHz/ 1T mW
93dB

38 dBV@1 kHz/ Pa

5.0

A2DP.1.3, AVRCP 1.5,HFP.1.7

2.4 GHz - 2.4835 GHz
<12dBm

GFSK, m/-4DQPSK, 8DPSK
45°C
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TEKNISKE SPECIFIKATIONER
Enhedsstorrelse:
Frekvensomrade:
Folsomhed:

Maksimurn SPL:
Mikrofonfalsomhed:
Impedans:
Bluetooth-overfort strom:
Bluetooth-overfort modulation:
Bluetooth-frekvens:
Bluetooth-profiversion:
Bluetooth-version:

1
2. MONOTILSTAND

NEMT AUTOMATISK SKIFTE

OPLADER

LED-SIGNALER

LAVT BATTERI/ OPLADER / HELT OPLADET /
‘TENDT / BLUETOOTH OPRETTER FORBINDELSE /
BLUETOOTH FORBUNDET / LAVT BATTERI/
OPLADER / HELT OPLADET

Dynamisk enhed pa 5,8 mm
20z~ 20kHz
968 SPLved 1 kHz 1 mW.

96d8
-38dBV/Paved 1 kHz
14ohm

<12d8m

(GFSK, /4 DPSK, BDPSK
2,402GHz-2,480GHz

A20P 1.3, AVRCP 1.5, HFPV1.7

(85 mAN/3,7V D)
itype il (850mAN/3,7V DC)
Stromforsyning: SV=10A
Opladningstid: <2 timer fraafladet
Musikespilletid med BT tzndt: Btimer
Vagt: g
ES
LACAA OMANDOS
COMO SE LLEVAN 1.MODO ESTERED
USO POR PRIMERA VEZ 2.M0DO MONO
ENCENDERY CONECTAR ENCENDIDO Y APAGADO AUTOMATICO
EMPAREJAMIENTO TOTALMENTE INTEGRADO
0TROS
ANDROID 6.0+ COMPORTAMIENTOS DE LOS LED

SELECCIONA*JBLTUNET1STWS" PARA
TAR

APAGAR

CONTROLES MANUALES
ENCENDER Y CONECTAR DISPOSITIVO
RECONECTAR IZQUIERDO Y DERECHO
ENCENDER

APAGAR

ESP[(IFI(A(IONES TE(NI(AS

BATERIA BAJA / CARGA / CARGA COMPLETA /
ENCENDER / CONECTANDO BT / BLUETOOTH
CONECTADO / BATERIA BAJA / CARGA /
CARGA COMPLETA|

Inlevvala de (Mnen(las
Ssnsl | |

Ssnslhllldad del microfono:

Impeda

Pnl!n(la del transmisor Bluetooth:
Modulac6n del transmisor Bluetooth:
Frecuencia de Bluetooth:

Version delperfil de Bluetooth:
Version Bluetooth:

de5,8mm
20Hz-20kHz
96dBNPSa TkHz1mW
96d8

-38dBV/Paalktiz

14 ohmios

<12dBm

GFSK, n/4 DQPSK, 8DPSK

2,40 Gz~ 2,480 GHz
AZDP‘I 3, AVRCP 1.5, HFPV1.7

NAHTLOSER AUTOMATISCHER WECHSEL
N

DE

TRAGEMOGLICHKEITEN 1. STEREO-MODUS
ERSTMALIGE VERWENDUNG 2. MONO-MODUS

EINSCHALTEN UND VERBINDEN

KOPPLUNG 'WIRD AUFGELAD!I
WEITERE LED-VERHALTEN
ANDROID 6.0+

“JBLTUNET15TWS" ZUM VERBINDEN
WAHLEN

AUSSCHALTEN

MANUELLE BEDIENELEMENTE
EINSCHALTEN UND VERBINDEN MIT GERAT
LINKS UND RECHTS WIEDER VERBINDEN
EINSCHALTEN

AUSSCHALTEN

TECHNISCHE DATEN
Treibergrie:
Frequenzberei
Empfindlichkeit:

Maximaler Schalldruckpegel:
Mikrofonempfindlichkeit:

Impedanz:
B\nemoth-l]bermgunqsleixmnq:
Bluetooth-Ubertragungsmodulation:
Bluetooth-Frequenz:
Bluetooth-Profilversion:
Bluetooth-Version:
Ohrhirer-Batterietyp:
Ladebox-Batterietyp:
Energieversorgung:

SCHWACHER AKKU / WIRD AUFGELADEN /
VOLLSTANDIG GELADEN / EINSCHALTEN /
BTWIRD VERBUNDEN / BT VERBUNDEN /
SCHWACHER AKKU / WIRD AUFGELADEN /
VOLLSTANDIG GELADEN

5,8-mm-Dynamiktreber
2z~ 20kHz
96dBSPLbei T kHz/ 1 mW

96.d
-38.dBV/ Pa bei 1 kz
140hm

<12dBm

(GFSK, /4 DQPSK, BDPSK
2,402GHz— 2,480 GHz
AZDP‘I 3, AVRCP 1.5, HFPV1.7

T (85 mAh,3,7VDQ)
Lithium-lonen-Akku (850 mAh, 3,7 V DC)

5V=10A
<25td. ab Akku leer

Ladezeit:
Musikwiedergabezeit mit aktiviertem BT: 8 5td.
Gevicht: 7q
Fl
PAKKAUKSEN SISALTO YHTEYDEN MUODOSTUS UUDELLEEN
KAYTTOOHIEET VASEN / OIKEA
ENSIMMAINEN KAYTTOKERTA VIRTA PAALLE
VIRRAN KYTKEMINEN JA VIRTA POIS
YHDISTAMINEN PAINIKEKOMENTO

1.STEREOTILA
PARINMUODOSTUS I e
ANDROID 6.0+ SAUMATON AUTOMARTTINEN KYTKIN
VALITSE "JBLTUNE1STWS” LATAUTUU
YHDISTARKSES! LED-MERKKIVALON TOIMINNOT
VIRTA OIS AKKU VAHISSA / LATAUTUU / TAYSIN
MANUAALISET SATIMET & LADATTU /VIRTA PAALLA/ BTYHDISTAA /

PAINIKKEET
VIRRANKYTKENTA & YHDISTAMINEN
LAITTEESEEN

BTYHDISTETTY / AKKU VAHISSA /
LATAUTUU / THYSIN LADATTU

TEKNISET TIEDOT

Kuulok Samma "
Tazjuusvaste: 20Hz-20kHz
Herkkyys: 96 dBSPL@ 1 kHz 1 mW
Maksimi SPL: 9%d8

Mikrofonin herkkyys: -38dBY /Pa@1kHz
Impedanssi 14 ohmia
Bluetooth-lahettimen teho: <12d8m
Bluetooth-ahettimen modulaatio:  GFSK, m/4DQPSK, 8DPSK
Bluetooth tajuus: 24026Hz-2,

Bluetooth-profilversio:

480 GHz
2DP1.3, WRCP 1.5, HFPV17

EL

IYIKEYAZIA

NOZ NATO QOPESETE
XPHEH NPATH OOPA
ANAMMA & IYNAEZH
ZEYZH ZE EZENZH
AMA

ANDROID 6.0+
EMIAEETE*JBLTUNE11STWS"TIA NA
ZYNAEOEITE

IBHIIMO

XEIPOKINHTOE EAETXOE
ANAMMA & SYNAESH 3E SYSKEYH
ENANAZYNAEZH APIZTEPA & AEIA
ANAMMA

IBHEIMO

TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA:
MéyeBog obnyoi:
‘SuveTTa amoKpionG:
Botnoi:

Méyioto SP!

Eunm@rwm Jkpogovoy:
Avtiotaon:

loyic petdBoong Bluetooth:
DiapSpguon petadoan Bluetooth:
Suyvétna Bluetooth:
ExBoon mpogih Bluetooth:
ExGoon Bluetoath:

1. AEITOYPTIA STEREQ
2. MONOOQNIKH AEITOYPTIA
ATPOZKOMTH AYTOMATH ENAAAATH

AEITOYPFIA LED

XAMHAH MITATAPIA / QOPTIZH / EXEI
QOPTISEI NAHPOZ / ANAMMA / SYNAESH
BT /BT ZYNAEGHKE / XAMHAH MNATAPIA /
OOPTIZH / EXEI OOPTIZEI NAHPOE

Bovapurd obydc 5.8 mm
20Hz - 20 kHz

9648 SPL@ 1 kHz 1 mWW

96dB

~3848/Pa @ 1Kz

14 0hm

<12dBm

GFSK, m/4 DQPSK, 8DPSK

2,402 GHz- 2,480 Gz
AzDPu, AVRCP 1.5, HFPV1.7

Tiog ymatapiag Bijknc g8pronc:
Toogobooia:

Xpévog poprionc:
dpkaaavanapaywyicpouoicpie o BT
aveppomomnyEo:

Bapog:

FR

CONTENU DE LA BOITE
COMMENT LES PORTER
PREMIERE UTILISATION
ALLUMAGE ET CONNEXION

ANDROID 6.0+
CHOISISSEZ « JBLTUNE115TWS » POUR
LA CONNEXION

ARRET

COMMANDES MANUELLES

ALLUMAGE ET CONNEXION A UN APPAREIL
RECONNEXION GAUCHE / DROITE

MARCHE

ARRET

SPEC. TECHNIQUES

Taille de haut-parleur:

Réponse en fréquence:

Sensibilté:

Pression sonore max.:

Sensibilité du microphone:
Impédance:

Puissance de l'émetteur Bluetooth:
Modulation de Iémetteur Bluetooth:
Fréquences du Bluetooth:

Version du profil Buetooth:
Version Bluetooth:

7V00

Mnarapia ioviwv Mbiou (850 mAh / 3 JVDC)
V=

<2 Gpec drav v dbeia

Bupec
B3g

COMMANDES DES BOUTONS.

1. MODE STERE(

2.MODE MON

(OMMHTAT\ON AUTOMATIQUE TRANSPARENTE

slﬁulrlmlons DUTEMOIN

BATTERIE FAIBLE / CHARGE / CHARGE
COMPLETE / MARCHE / CONNEXION BT / BT
CONNECTE / BATTERIE FAIBLE / CHARGE /
CHARGE COMPLETE

Haut-parleur dynamique de 5,8 mm
20Hz- 20 kHz
96 dBSPLa T kHz/ 1 mW
96 d8
-384BV/Pad 1kHz
14chms
<12dm
SISk DUPS, 60K
180 GHz

2,402 GHz- 2
AZDF 13, AVR(P]S HFPVLT

mAh/3,7V (0
Bauene lithium-ion (xsu mAh/37V (O

% depuis vide
8h

g

KNOP FUNCTIE

1. STEREOMODUS

2. MONO MODE

NAADLOZE AUTOMATISCHE SCHAKELAAR
BEZIG MET OPLADEN

LED-FUNCTIES

ZWAKKE BATTERL / BEZIG MET OPLADEN /
VOLLEDIG GELADEN / INSCHAKELEN /
BTVERBINDEN / BT GEKOPPELD / ZWAKKE
BATTERI) / BEZIG MET OPLADEN / VOLLEDIG
GELADEN

5,8 mm Dynamic driver
20H2- 20 kiiz
96dBSPL@ 1 kHz 1 mW

96 dB
-38dBV/Pa@1kiiz
14 ohm

<12dBm

GFSK, n/4 DQPSK, 8DPSK
2,402 GHz- 2,480 Ghz
A2DP1.3, AVRCP 1.5, HFPV1.7
50

Lithium-ionbatterij (85 mAh /3,7V DC)
mmum mnbaneru (850 mAh /3,7VD0)

<Z uuvwanneerleeg
Suur

2] qlam

BOTAO DE COMANDO
1.MODO ESTEREQ

2.MODO MONO
TROCA AUTOMATICA

[ — 7V Bluetooth-versio: )
Bateriad s i 1 ko (@
Aimentacion: SV—10A ! Latauskotelon akku: tum-on b 50 o A7V50 e s et
po de carga: <2 horas desde carga agotada Virtalahde: Temps de harge:
Tiempo de reproduccion de miisica con Latausaika P tymasm Autonomie demusique avecBT acti:
Bluetooth activado: 8horas Musikin tostoaika BT palls: 8h Poids:
Peso: g Paino: 73q
HU T NL
ADOBOZ TARTALMA BEKAPCSOL CONTENUTO DELLA CONFEZIONE SPEGNIMENTO VERPAKKINGSINHOUD
AHASZNALAT MODIA KIKAPCSOLAS DRAGEN
ELSO HASZNALAT GOMB PARANCS ALPRIMO UTILIZZO 1. MODALITA STt INGEBRUIKNAME
BEKAPCSOLAS ES CSATLAKOZAS 1.SITEREO MOD ACCENSIONE E COLLEGAMENTO 2. MODALIT INSCHAKELEN EN VERBINDEN
PAROSITAS 2 MONO M P ABBINAMENTO WWGG‘UW"M'\T‘WSFNM'WWUZ‘W' KOPPELEN
FGYEBEK ESZREVETLEN AUTOMATIKUS ATVALTAS ALTRI IN CARICA DIVERSEN
ANDROID 6.0+ OLTES ANDROID 6.0+ COMPORTAMENTO DEI LED ANDROID 6.0+
ASHOZVALASSZA A, JBL. LED i SCEGLIEREJBLTUNET1STWS" PER BATTERIA SCARICA /IN CARICA / SELECTEER“JBLTUNE115TWS' OMTE
TUNETISTWS” LEHETOSEGET ALACSONY AKKUMULATOR / TOLTES /TEL- EFFETTUARE IL COLLEGAMENTO COMPLETAMENTE CARICA / ACCENSIONE / | VERBINDEN
KIKAPCSOLAS JESEN FELTOLTVE /BEKAPCSOL / BLUETOOTH | SPEGNIMENTO COLLEGAMENTO BT/ BT COLLEGATO/ UITSCHAKELEN
KEZIVEZERLOK CSATLAKOZIK /BT CSATLAKOZTATVA / COMANDI MANUAL BATTERIA SCARICA,/ IN CARICA / HANDMATIGE BEDIENING
BEKAPESULASES CSATLAKOZTATAS AZ ALACSONY AKKUMULATOR /TOLTES / ACCENSIONE E COLLEGAMENTO AL COMPLETAMENTE CARICA INSCHAKELEN & AANSLUITEN OP APPARAAT
ESZKOZHOZ TELIESEN FELTOLTVE DISPOSITIVO LINKS & RECHTS OPNIEUW AANSLUITEN
ABALES J0B OLDAL UJRA-CSAT- RICONNESSIONE SINISTRO E DESTRO INSCHAKELEN
LAKOZTATASA ACCENSIONE UITSCHAKELEN
MUSZAKI SPECIFIKACIO SPECIFICHE TECNICHE TECHNISCHE SPECIFICATIES
Hangsz6r6 mérete: 58 ione del dri Driver das 8 Maatvan driver:
Frekvenciavalasz: 20Hz-20kHz 20Hz-20kHz Frequentierespons:
Erzékenység: 96 dBSPL@ 1 kHz 1 mW 96 BSPL@ 1 kHz 1mW Gevoelighei
Maximalis PL: 9% dB SPLmassimo: 96 d8 Maximum SPL:
Mikrofon érzékenysége: -38dBY /Pa@ 1Kz Sensibiita del microfono: -3808V/Pa@ 1KHz Microfoongevoeligheid:
Impedandia: 140hm Impedenza: Impedantie:
Atvitt Bluetooth-teljesitmény: <12dBm Potenza del trasmettitore Bluetooth: < 12d8m Bluetooth zendvermogen:
Attt Bluetooth-modulicio: GFSK, n/4 DQPSK, 8DPSK Modulazione della trasmissione Bluetooth: GFSK, 1/4 DQPSK, 8DPSK Bluetooth zendermodulatie:
Bluetooth-frekvencia: 240 GHz- 2480 GHz Frequenza Bluetooth: 2,402 GHz 2480 Ghz Bluctooth frequentle:
Bluetooth profilverzié: 'A20P 1.3, AVRCP 1.5, HEPV17 Versione profilo Bluetooth: A20P 1.3, AVRCP 1.5, HEPV1.7 ::::::g:”ﬂ:'“”"
Bluetooth -verzio: 50 Versione Bluetooth: 50 rersie: )
’ Litu (85mAN/37VD0 | Tipodibatter B 3700 | Jype paterj voor headser:
Toltétok Lit itor (850mAh /3.7V DO) 3700 yoedi "
Tapells 5V=104 Alimentazione: SV=104 Oplaadti
Toltésii <2 dratelesen lemerilt alapotbol Tempo diricarica: <2oredascarica wmiwmdmmaan
Zene lejtszds Bluetooth-on keresztil: o Autonomiain iproduzione con BT attivo: 8 ore Gewicht:
sily: 73g Peso: 73
NO PL PT-BR
DETTE ER | ESKEN 1. STEREOMODUS ZAWARTOSC ZESTAWU WYL ZASILANIA CONTEUDO DA CAIXA
SLIKBRUKES PRODUKTET 2. MONOMODUS JAK KORZYSTAC ZE SLUCHAWEK DZIALANIE PRZYCISKOW MODO DE USAR
ML BRYTER TEM 1.TRYBY DZWIEKU STEREQ PRIMEIRA UTILIZACRO
LA PA 0 KOBLETIL LADER WEAGZANIE ZASILANIA IEACZENIE 2. TRYB DZWIEKU MONO A
PARING LED-ATFERD PAROWANIE PEYNNIE DZIALAJACY PRZELACZNIK EMPARELHAMENTO
ANNET thw Em[mmvk /LADER/ FULLADET / K‘NNDE i‘%ﬂo’x‘;xﬁé“" 0UTROS
ANDROID 6.0+ SLAPA/ BTTILKOBLING / BTTILKOBLET / ANDROID 600U SUPERIOR
VELGBLTUNETISTWS'FOR AKOBLETIL  LAVT BATTERIIVA/ LADER FULLADET ﬁ%{'{ﬁmﬁ;‘%@?‘mm O ots I CExen/ SELECONE"BLTUNETSTWSPARA CONECTAR
STROMAY LANA LADCHANE PELIENALADOWAE DESLIGA
MANUELLE KONTROLLER ERECZNE WL ZASILANIA / NAWIAZYW CONTROLES MANUAIS
SLAPA 0G KOBLE TIL ENHET WU\(ZANIEZASILAN\A\U\(ZENIEZ m;\czmmunoom/NAWWANU LIGA/DESLIGA E CONECTANDO A UM
KOBLETILVENSTRE 0G HOYRE PA NYTT URZADZENIEM POLACZENIE BLUETOOTH / BATERIA DISPOSITIVO
SLAP PODLACZANIE LEWE) | PRAWE) BLISKA WYCZERPANIA / LADOWANIE/ | RECONEXAO DIREITA E ESQUERDA
STROM AV ICHAWK PELNENALADOWANIE LIGA
KNAPPEKOMMANDO We. ZASILANIA DESLIGA
TEKNISKE SPESIFIKASIONER DANE TECHNIGZNE ESPECIFICAGOES TECNICAS
Driverstorrelse: 5,8mm dynamiske driver Rozmiar Dynamican 8mm i
Frekvensrespons: 20Hz- 20 kHz Pasmo przenoszenia: 20Hz - 20 kHz Resposta de frequéncia:
Folsomhet: 96 4B SPLved 1kHz 1 mW Efektywnosé: 96 dBSPl pray 1kHz /1 mW Samibll\dade:
Maksimal SPL: %8 Maksymalne cénienie akustyczne SPL: sPLm:
Mikrofonfolsomhet: -38BV /Paved 1kHz Czutos¢ mikrofonu: 38 dBV/PaDLAT kHz Sensbldade do microfone:
Impedans: 140hm Impedanda: Impedanda:

Bluetooth-senderens effekt:
Bluetooth-senderens modulas
Bluetooth-frekvens:
Bluetooth-profiversjon:
Bluetooth-versjon:

<12d8m
(GFSK, /4 DQPSK, BDPSK-
2,402GHz— 2,480 GHz

A20P 1.3, AVRCP 1.5, HFPV1.7

i (85 mAh /3,7VDC)

L 37V00

Snomlwsynmq SV=10A
Ladeti < 2timer ndr tomt

Muukksmneud nar BT er i Btimer

739
N
DETTA FINNS | LADAN 1. STEREO-LAGE
HUR DE SKA SITTA 2. MONO-LAGE

MLO: PLUNG

SLAPA & ANSLUT LADDNING
PARKOPPLING LED-FUNKTION
OVRIGA LAG BATTERINIVA / LADDNING / FULLADDAD /
ANDROID 6.0+ STROM PA / ANSLUTERTILL BT /

VALJ“JBLTUNET1STWS”FOR ATT ANSLUTA
NG AV

MANUELLA KONTROLLER
SLAPA OCH ANSLUT TILL ENHET
ATERANSLUTA VANSTER OCH HOGER
STROM PA

STANG AV

KNAPPKOMMANDO

TEKNISKA SPECIFIKATIONER

ANSLUTEN TILL BT / LAG BATTERINIVA /
LADDNING / FULLADDAD

Frekvensomfing:
Kanslighet:

Max SPL:
Mikrofonkanslighet:
Impedans:
Bluetooth-sindarens effekt:
Bluetooth:-sandarens modulering:
Bluetooth-frekvens:
Bluetooth-profilens version :

5
20Hz-20kHz
96.dB SPLvid 1 iz 1 Mw

96dB
-38dBV/Pavid 1 kHz
14 ohm

<12dBm
(GFSK, /4 DPSK, BDPSK
2,402GHz-2,480GHz

A2DP 1.3, AVRCP 1.5, HFPV1.7

Moc nadawania Bluetooth:
Modulagja nadawania Bluetooth:
Gaestotliwosc Bluetoath:
Wersja profilu Bluetooth:

<12dBm

GFSK, /4 DQPSK, BDPSK
2402GHz - 2,480 GHz

A2DP 1.3, AVRCP 1.5, HFPV1.7
50

Poténcia de transmissdo Bluetooth:
Modulagao de transmissao Bluetooth:
Frequéncia Bluetooth:

Versdes de perfilBluetooth:

FUNCIONAMENTO DO LED

BATERIA DESCARREGADA / CARREGANDO /
CARREGADA / LIGA / CONECTANDO BT /

BT CONECTADO / BATERIA DESCARREGADA /
CARREGANDO / CARREGADO

Driver dindmico de 5,8 mm
20Hza 20kHz
96dBNPSa 1kHz 1 mW

96 dB
-38dBV/Paa1kHz
14ohms

<1,
GFSK, n/4 DQPSK e8DPSK
240222

AZDP 13 AVR(P LseHroviy

Wersja Bluetooth: Versio Bluetooth:
Vg i do headk ) Inndelmu(ES mAh /3,7VD0)
b {0 i fon delitio: ~ (850mAh /3,7VD0)
Zasilanie: SV=104 Alimentagao de energia: 5V=104
Gastadow: <2hod wyazerpania Tempo d <2 bateria
Gasodtwarzana muzykizwiaczong descarregada)
funke Bluetooth: 8h Autonomia com BT ligado: 8hores
Masa: g Peso: B3g
TR RU
KUTU iGERIGI KOMUT DUGMESI KOMMAEKT NOCTABKM BBIKMIOYEHUE
NASILTAKILIR 1.STEREO MODU CN10COB NPUMEHERHA KHOMKH YNPABNEHHS
ILK KEZ KULLANIM 2. MONO MOD NIEPBOE HCTIONb30BAHUE PEXUM CTEPEO.
GUCU AGMA VE BAGLANMA KUSURSUZ OTOMATIK GECl BKIIOYEHHE 1 COMPAXEHME 2.MOHOOOHWYECKIH PEXUM -
ESLESTIRME SARJ ETME CONPAXEHYE WHTETPHPOBAHHbI ABTOMATUYECKIH
?(’.ERLERI LED GOSTERGELERI BbIKTIOYATEND
ANDROID 6.0+ DUSUK PIL/ SAR) DILIYOR / ‘ANDROID 6.0+ WIET 3APAIKA
INMAK iGIN“IBLTUNETISTWS"SECiN ~ TAMAMEN SAR) OLDU / GUC ACIK / na “JBL «
GUcU KAPATMA BTBAGLANNOR/ BTBACLANTIIKURULDU/ | TunEn1sTws" AKKYMYIATOP PA3PAXEH / WIET
MANUEL KONTROLLER DUSUK L SAR) EDLVOR / BOIKTIOEHHE SHPAIKA/ NOTHOCTB0 SHPAKEHO/
GUCU AC& CIHAZA BAGLAN TAMANEN 54, 0LDU MEMEHTbI PYYHOTO YIPABAIEHUA TTHTAHWE BKAIOHEHD / NOKNIOYEHUE
SOL& 5AG KULAKLIKLAR YENIDEN SKTIOUEHHE NUTAHIR U MOMKNIOUEUE.  BLUETOOTH / MOATIOSEHHE 10 BLUETOOTH
BAGLANIOR KYCTPORCTBY YCTAHOBIIEHO / AKKYMYTATOP PASPRKEH /
GUCU ACMA IEPENOAKTIONEHE CIEBA 1 CTPAGA WIET 3APATKA / TOTHOCTbIO 3APRXEHO
GUCU KAPATMA THTAHHE BTOYEHO
TEKNIK OZELLIKLER TEXHHHECKHE XAPAKTEPHCTHKH
Siiriici Boyutu: 3 ﬂmamme(xmnpawaepS Bum
Frekans aralgi: 20Hz-20kHiz iy
Hassasiyet: 96 BSPL@ 1 kHz 1 mW yBCrBMTenbHOCTL: S0abShLe e
Maksimum SPL: 968 aKC. yPoBEHb 38YK0BOT0 AaBMeHR:
Mikrofon hassasiyeti 3808V /Pa@ 1Kz {yBCTBHTENsHOCTS MAKDOGOHa: ~3868/Ma @ 1Kfy
Empedans: MnegaHC: 140m

Bluetooth letilen giic:
Bluetoothiletilen mailasyon:
Bluetooth frekansi:
Bluetooth Profilsi

<12dBm
GFSK, /4 DQPSK, BDPSK
2402GHz-2,480 GHz
AIDPH AVRCP 1.5, HFPV1.7

louHocTs Bluetooth-nepearuika:
Homymau Bluetouth nepegarsn:
Yacrora Bluet

Bepans nrownu Bueaat:

Bepaa Bluetooth:

<12p6m

GFSK, n/4 DQPSK, 8DPSK
2,402 Ty - 2,480 My

AzDPw 3, AVRCP 1.5, HFPV1.7

Bluetooth-version: Bluetooth Siriimil: B f wha/3,7
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IT PER PROLUNGARE LA VITA UTILE DELLA BATTERIA, RICARICARE
(COMPLETAMENTE ALMENO UNA VOLTA OGNI 3 MES. LA VITA
UTILE DELLA BATTERIA VARIA A SECONDA DELL'USO E DELLE
IMPOSTAZIONI.
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TO PROLONG BATTERY LIFESPAN, FULLY CHARGE AT LEAST
ONCE EVERY 3 MONTHS. BATTERY LIFE VARIES BY USE
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BATTERIE VARIE EN FONCTION DE L'UTILISATION ET DES REGLAGES.

ICRF Exposure Information and Statement
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The SARlimit of Canada (C) is 1.6 W/kg averaged over one gram of tissue. Device types: (IC:6132A-TUNE115TWS) has also been tested against this SAR limit According to this standard, the highest SAR value reported during
product certification for head use is 0.197W/kg.The device was tested for typical bodily operations where the product was kept 0 mm from the head. To maintain compliance with IC RF exposure requirements, use accessories
that maintain a separation distance of Omm between the usens head and the back of the headset. The use of belt clips, holsters and similar accessories shall not contain metal parts in its assembly. Use of accessories that do not

meet these requirements may not comply with IC RF exposure requirements and should be avoided.

Head operation

The device was subjected to a typical head manipulation test. In order to comply with RF expt
the antenna). Head exposure that do not meet i may not meet RF exp
1C:6132A-TUNET15TWS

aminimum separation dist: f 0 cm must be maintai
and should be avoided. Use only the supplied or approved antenna.

Informations et énoncés sur I'exposition RF de I'lC.

d betuween the usens ear and the product (including

La limite DAS du Canada (C) est de 1,6 W/kg, arrondie sur un gramme de tissu. Types d‘appareils: (IC:6132A-TUNE115TWS) a également été testé en relation avec cette limite DAS selon ce standard. & valeur DAS la plus élevée

mesurée pendant la certification du produit pour une utilisation au niveau de la téte est e 0.197W/kg.

L'appareil a été testé dans des cas d"utilisation typiques en relation avec le corps, ol le produit a été utilisé a 0 mm de la téte. Pour continuer a respecter les standards d'exposition RF de I'IC, utilisez des accessoires qui
maintiennent une distance de séparation de 0 mm entre la téte de I'utilisateur et I'arriére du casque. Lutilisation de clips de ceinture, d‘étui ou d'accessoires similaires ne doivent pas contenir de piéces métalliques. Les accessoires.

ne respectant pas ces exigences peuvent ne pas respecter les standards d'exposition RF de I'lC et doivent étre évités.

Utilisation au niveau de la téte
L'appareil est testé dans un cas d'utilisation typique autour de la téte. Pour respecter

de 0 cm doit &

dards d'e

R, une distance d

ntre [oreille et le produit (antenne

comprise). Lexposition de la téte ne respectant pas ces exigences peut ne pas respecter les standards d'exposition RF et doit étre évité. Utilisez uniquement I'antenne incluse ou une antenne certifiée.
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3 BTOPOI IPYNNbl CUMBO/IOB CEPHiIHOTO HOMepa W3AEnA, Cleylowux nocne

Pa3fienTenbHoro 3Haka «-». KoupoBKa COOTBETCTBYET NOPA/KY 6yKB NaTHHCKOrO andasuTa, HauuHas ¢ awsapa 2010 roga: -000000MY0000000, rae «M» - MecAw npou3BoACTBa

(A - AvBapb, B - despanb, C - MapT U T.4.) 1 «Y» - roa npou3goAcTea (A - 2010, B - 2011, C - 2012 u T.4.).

Vcnonb3yiie YCTpOiiCTBO ToNbKO Mo TIPAMOMY HaHUEHI B COOTBETCTEMN C NpefocTaBAeHHoit wunpykumeu He nbiTaiTech (amoCTOATENbHO BCKPLIBATb KOPMYC TOBapa U OCYLLECTBAATH PEMOHT. B cnyuae 06HapyxeHua

B COOTBETCTBYM C i3

HEl0CTaTKOB Wi fle¢eKToB, 3a Tanoka. Ocobble yCnOBHS XpaHeHus, u (wnn)

W36eraiite Bo3peiicTBUA KCT]

cobiofeHm ycnoBuii xpareHus. loxanyiicra, He y yCTpoiicTBa ¢ BMeCTe ¢ ObITOBbIMI OTXOAAMH.
Agtacis Rockaatde eecomanicagtes
E i 3o tem direito a protegdo contra interferéncia prejudicial e néo pods @ devid: d

Para maiores informagdes, consulte o site da AMATEL www.anatel. gov br
pela ANATEL, d

Este produto st homologad

pela Resolugao n°. 2000/242 e atende aos requisitos técnicos aplicados.
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